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Χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική συναυλία από 
την Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς στις 17 
Δεκεμβρίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ουσιαστικό στόχο να μπορέσει και αυτά τα Χριστούγεννα να 
ανταποκριθεί στις πολλές απαιτήσεις όσων βιώνουν την απόλυτη 
φτώχεια, η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς, με την υποστήριξη του Δήμου 
Πειραιά, διοργανώνει για μία ακόμη χρονιά, την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 
2024 στις 19:00, μεγάλη Φιλανθρωπική Συναυλία στο Δημοτικό Θέατρο 
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της πόλης.

Ο Πέτρος Ίμβριος και ο Γιώργος Δασκουλίδης θα ταξιδέψουν το κοινό με τις φωνές 
τους, ενώ η Στέλλα Κονιτοπούλου και η Βασιλική Καρακώστα θα ερμηνεύσουν 
παραδοσιακά κάλαντα και τραγούδια από όλη την Ελλάδα. Θα συμμετάσχει η 
Χορωδία των Ιερέων καθώς και η Χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Αντί εισιτηρίου θα πραγματοποιείται συλλογή τροφίμων και ειδών πρώτης 
ανάγκης στη Δωροέκθεση της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, σε όλους τους Ιερούς 
Ναούς της τοπικής Εκκλησίας, καθώς και στο Δημοτικό Θέατρο την ημέρα της 
συναυλίας.

Η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς δεν παραμένει αδιάφορη μπροστά στις συνεχώς 
αυξανόμενες δυσκολίες και στον καθημερινό αγώνα για επιβίωση των αδελφών 
μας, που με αξιοπρέπεια παλεύουν να σταθούν στα πόδια τους. Η προσπάθεια αυτή, 
ταυτόχρονα, έχει ως σκοπό να διατηρήσει ζωντανές τις ρίζες του λαού μας, τα 
ήθη και τα έθιμα του τόπου μας.

Η Συναυλία αυτή εντάσσεται σε σειρά φιλανθρωπικών και κοινωνικών δράσεων 
της τοπικής Εκκλησίας, αφού όλες οι προσφορές που θα συγκεντρωθούν, θα 
διατεθούν στο πολύπλευρο και πολυσχιδές φιλανθρωπικό και ιεραποστολικό έργο 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Υπενθυμίζεται ότι την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024 από την 9:00 το πρωί, θα 
πραγματοποιηθεί ο Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας από την Πειραϊκή 
Εκκλησία σε συνεργασία με την τηλεόραση του MEGA, ενώ την Παρασκευή 20 
Δεκεμβρίου 2024 στις 09:00 πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Πειραιώς, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ θα προσφέρει, όπως κάθε 
χρόνο, Δέματα Αγάπης με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης.

Την εκδήλωση θα παρουσιάσουν η Βελίκα Καραβάλτσιου και ο Δημήτρης Αλφιέρης.

Μέγας Χορηγός της Εκδήλωσης είναι η ΠΑΕ Ολυμπιακός Σ.Φ.Π.

Για την παραλαβή της δωρεάν κάρτας εισόδου επικοινωνήστε με τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό «Πειραϊκή Εκκλησία» στο 210 41 18 602 και με το Βιβλιοπωλείο της 
Μητροπόλεως στο 210 41 22 625. Κάρτες εισόδου μπορείτε να προμηθευθείτε και 
από τον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς, έναντι 
του σταθμού ΜΕΤΡΟ στο Δημοτικό Θέατρο.



Δείτε το σχετικό trailer της τηλεόρασης του MEGA:
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